

ERRATUM

Volume 62, Number 3, February 3, 1975

In "Partial Purification of the Protein System Controlling the Breakdown of Trehalose in Baker's Yeast," by P. Van Soligen and J. B. van der Plaat, pp. 553-560.

Page 554, paragraph beginning "Activation of trehalase and its assay": line 3 should read 50  $\mu$ moles cAMP. Legend to Figure 2: line 3 should read 125  $\mu$ g/ml.